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ENQUESTA
Pa un parell de mesos proposàvem 

als nostres lectors que ens diguessin les 
seves preferències sobre els temes que 
voldrien veure tractats al BROLLADOR. Ací 
tenim els resultats de les paperestes que 
hem rebut.

S'observa una marcada preferència 
per els temes estrictament locals, cosa 
que no es d'estranyar, car aquest es el 
portaveu d'unes associacions de veíns i 
els cinc temes que figueren a la capçale­
ra de la llista es lògic que siguin els 
que acaparen l'atenció dels associats.

Comentaris d'esports 
Resultats 1er equip 
Resultats jovenils 
Religiosa 
Bricolage

26
24
24
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Mes sorprenent, a primera vista 
es la baixa calificació d'altres temes 
que solen acaparar 1 'interès general. Tal 
es el cas dels situats en els llocs 19 
al 23. Que els esports en general, inclòs 
escacs, mereixin tan poc l'atenció dels 
associats es, senzillament sorprenent.

Ara bé, si considerem el reduit nombre de respostes rebudes hem 
de convindre que la mostra es poc representativa, com dirien els esta - 
distics, i en aquest cas es probable que els que han deixat de respondre 
siguin precisament els qui s'interessen per els esports. Encara que, 
siguem sincers, qui realment està interessat per úna bona informació es­
portiva, acut a una revista especialitzada. Sols podem cobrir, amb efec­
tivitat, l'espai dels jovenils i infantils, a nivell local, que general­
ment no es tocat per els diaris i revistes especialitzats.

Probablement per raons similars tenen baixa aceptació els temes 
que en podriem dir " de casa" tals com cuina o bricolage. Probablement 
poques lectores s'han dignat contestar.

Be, a partir d'avui comencem a treballar en el camí que ens mar 
quen els nostres lectors, de manera que per setembre tinguem una revista 
renovada. Encara que no renunciem a convocar una nova enquesta.

Respecte a tendencies i idioma, ens demanan que sigui CRITICA 
i en segon lloc, INFORMATIVA. I el català i bilingüe es reparteixen els 
vots, sense un sol de castellà.
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